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Мистериозна капела откривена у округу 
Истанбула

Image not found or type unknown

Истанбул (Цариград) наставља да изненађује богатством свог историјског 
наслеђа, а овог пута је откривена капела у Багџилару. Док историјска 
грађевина, за коју се не зна тачно када и како је подигнута, скреће пажњу на 
њено незаштићено и запуштено стање, археолози предлажу ископавања у 
региону.

Смештена у истанбулском округу Багџилар, ова структура, која подсећа на 
пролаз када се посматра из далека, привлачи пажњу као једно од 
заборављених историјских тачака Истанбула.

Процењује се да је грађевина била капела, а око ње су сада радна места и 
школа на врху.

Одговарајући на питања репортера НТВ-а Синана Кунтера, археолог Омер 
Фарук Јавашчај рекао је да је историјску грађевину приметио током 
истраживања на мапама градова.

Археолог Јавашчај наводи да је на неким старим мапама структура приказана 
као „Агиазма“, што за православне значи света вода. Напомињући да је у том 
региону постојало грчко село током отоманског периода, Јавашчај каже да су 
грађевину вероватно подигли људи из тог грчког села касних 1800-их. 
Јавашчај, који је такође разговарао са људима у региону о грађевини, сазнао 
је да се ово место пре 25-30 година користило као фонтана. Указујући на то 
да у региону треба обавити детаљне радове на ископавању како би се добило 
више информација, Јавашчај наглашава да о капели треба бринути и 
заштитити је.

Округ Багџилар је четврти по броју становника у општини Истанбул. Име је 
добио због обиља винограда. Име багцилар на турском значи „узгајивачи 
винове лозе“. Округ је некада био познат као Јесилбаг, што у преводу значи 
„зелени виноград“. Име је промењено у Јесилбаг када је Багџилар постао 
град, а име Багџилар је поново дато када је постао округ. Старо име 



Багџилара, које је углавном било насељено немуслиманима у османском 
периоду, било је Јахудбургаз.

mitropolija.com

https://mitropolija.com/2023/08/08/misteriozna-kapela-otkrivena-u-okrugu-istanbula/

